

Дегунинские Вести



№ 2 (135)
март 2010

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

Электронный адрес редакции: vestideg@mail.ru

Сайт управы: www.vdeg.sao.mos.ru E-mail: welcome@edg.mos.ru

«России важен каждый!»
Всероссийская перепись населения

стр. 2

Навстречу 65-летию Победы
Вручение медалей ветеранам Великой Отечественной войны

стр. 4

Год учителя
Фотовыставка «Учителями гордится Россия»

стр. 5

«Оценивать работу нужно по конечному результату, а не по количеству затраченных усилий», –

считает директор

ДЕЗ Восточное Дегунино В.В. Завадский.

- Виталий Вицентьевич, Вы давно работаете в структуре ЖКХ?

- С первого февраля.
- А чем занимались до этого?
- Работал в бизнесе, в крупной компании, последние пять лет — в должности исполнительного директора. И опыт, полученный там: и управленческий, и экономический, и коммуникативный позволяет мне сейчас быстро вникать в те вопросы, которые сегодня стоят наиболее остро.

- С какими трудностями в системе жилищно-коммунального хозяйства Вам пришлось столкнуться?

- Неразрешимых проблем, касающихся обслуживания жилого фонда района, у нас нет, а есть обычные, повседневные коммунальные заботы. Если обобщить все вопросы, с которыми жители обращаются в Дирекцию единого заказчика, то получатся три больших блока: первый составляют обращения по текущему ремонту домов, прежде всего, это кровля и герметизация

межпанельных швов. Второй касается качества оказываемых услуг нашими подрядными организациями. И третий связан с установкой индивидуальных приборов учета воды в квартирах жителей. Никаких нерешаемых проблем, повторяю, в районе нет, все вопросы вполне решаемые.

- Как Вы контактируете с жителями?

- С 1 марта в Дирекции единого заказчика появился новый отдел по работе с населением. Его сотрудники ежедневно ведут прием на Дубнинской, дом 16, корпус 1. Чтобы не ждать целую неделю моего приемного дня, жители могут обращаться туда. Часто прием ведется и после 18 часов, потому что не все могут прийти в рабочее время. Кроме этого по понедельникам с 15.00 до 18.00 я принимаю жителей в Дирекции единого заказчика, в третий четверг месяца общаюсь с ними на встречах с населением главы управы, в первый

понедельник — на «горячих линиях». Я очень ценю это общение с людьми, потому что именно от жителей я получаю самую полную и достоверную информацию о состоянии жилого фонда. С марта мы договорились с главой управы, что формат встреч будет расширен, и помимо Инженерной службы и ДЕЗ на встречах с жителями будут присутствовать подрядные организации.

- Сколько времени Вы берете на устранение недостатков, изложенных в жалобах?

- Два дня, если речь, конечно, не идет о ремонте кровли, герметизации межпанельных швов или других работах, к которым можно приступить только с наступлением тепла. В остальных случаях по каждой конкретной жалобе на место выходит комиссия, которая детально разбирается во всем. По результатам обследования составляется акт, и дальше я смотрю, можно ли своими силами решить эту проблему или необходимо подключить



дополнительные ресурсы. В настоящее время все жалобы проходят через меня, и то, что я лично занимаюсь каждым вопросом, помогло мне быстро понять проблематику района.

- Что Вы можете сказать по капитальному ремонту? Наши дома попали в общегородской план на этот год?

- Многие жители задают этот вопрос. К сожалению, ситуация не улучшилась, и в этом году капитальный ремонт домов в Восточном Дегунино проводиться не будет.

- Виталий Вицентьевич, в чем Вы видите смысл своей работы?

- В создании условий для комфортного проживания людей. Я хочу, чтобы работа Дирекции единого заказчика не оценивалась только количеством покрашенных подъездов или отремонтированных доводчиков, людям должно быть удобно жить в своем доме. Я постараюсь, чтобы им не приходилось обивать пороги разных инстанций, требуя оказания тех услуг, за которые они платят деньги. Их своевременное оказание является задачей управляющей компании, в данном случае — Дирекции единого заказчика.

Наталья Короткова

20 марта — День работников торговли, бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства!

Первое распоряжение, касающееся чистоты и благоустройства, появилось в 1649 году. Указание государя гласило: «Чтобы грязи не было — иметь на каждом дворе дворника», «ведать всякое дворовое дело, починки и прочие дела». Так, на государственном уровне впервые был создан надзор за исполнением функций «общественного благополучия». Эта дата и считается

днем основания служб российского жилищно-коммунального хозяйства.

Давно стали привычными коммунальные блага, и мы порой не задумываемся, какого труда стоит обеспечить стабильную работу огромного коммунального хозяйства, особенно в таком мегаполисе, как Москва.

Нет другой отрасли, которая была бы так же тесно связана с обеспечением комфортных ус-

ловий проживания людей, обеспечением жизнедеятельности предприятий и учреждений, больниц и школ. Благополучие каждого дома, каждой семьи во многом зависит от устойчивости и надежности этой сферы, от профессионализма и ответственности работающих в ней людей.

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Здоровья, процветания и успехов в вашем нелегком, но очень нужном людям труде!

Весенняя уборка района состоится 17 и 24 апреля

Жилищно-коммунальные службы уже приступили к генеральной уборке дворов и улиц. В усиленном режиме они будут работать до 15 апреля. По традиции, сложившейся в столице, только в этот день для службы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства заканчивается зимний период.

Сейчас организации, отвечающие за уборку дорожно-уличной сети округа, дежурят в круглосуточном режиме. Все 398 единиц зимней уборочной техники находятся в постоянной готовности к любым капри-

зам календарной весны. В дневное время к расчистке улиц привлекается порядка 40 бригад ручной уборки (примерно 200 человек), ночью — чуть более 20 (около 100 человек).

По сообщению службы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства САО не простая ситуация складывается с расчисткой от наледи проезжей части улицы Дубнинской. Виной тому автомобили, оставленные владельцами вдоль дороги на всю зиму. Также во время месячника будут приведены в порядок основные магистрали района: ул. 800-летия Москвы и Керамический пр-д.

Управа района приглашает к диалогу

Каждый третий четверг администрации района проводит встречи с жителями, на которые приглашаются руководители различных служб, учреждений и организаций, работающих в районе. Встречи проходят по адресу: ул. Дубнинская, д. 16, корп. 1 (зал заседаний), в 18.00.

Ближайший диалог с властью состоится 15 апреля. Тема встречи: «О проведении месячника по благоустройству района».

«Горячая линия»

5 апреля с 9.30 до 13.00 на вопросы, заданные по телефону: (499) 900-14-54, ответит исполняющая обязанности главы управы, заместитель главы управы по социальным вопросам Марина Михайловна Голубкова.

Мы — в лидерах!

Подведены итоги окружного этапа конкурса «Информируем из первых рук».

На участие в смотре было получено более 30 заявок от 16 управ районов и пяти муниципалитетов округа. Конкурс проводился по четырем номинациям.

В номинации «Лучшая районная система информирования населения о работе органов государственной власти города Москвы» победила управа Дмитровского района, на втором месте управа района Аэропорт, на третьем — управа Восточного Дегунино.

«За труды и Отечество»

Уважаемые руководители предприятий и организаций!

Ежегодно в Российской Федерации проводится конкурс на соискание Высшей Российской общественной награды — знака ордена св. Александра Невского «За труды и Отечество».

В конкурсе принимают участие предприятия всех сфер деятельности, общественные организации, органы государственной власти.

Информация об участии в конкурсе расположена на сайте: www.rusol.ru

Контактные телефоны: (495)625-88-11, факс(495)621-27-32.

Вниманию жителей района!

Уважаемые жители Восточного Дегунино! Если вам уже исполнилось 20 или 45 лет, то вы должны обменять паспорт гражданина Российской Федерации.

Для обмена паспорта необходимо лично обратиться в паспортный стол ЕИРЦ, предоставив следующие документы:

- паспорт, подлежащий замене;
- фото 3 шт. размер 3,7 x 4,7 см (не разрезая).

Режим работы паспортного стола: ежедневно (кроме субботы и воскресенья) с 9.00 до 20.00.

Адрес ЕИРЦ: ул. Дубнинская, д. 15, корп. 2 (1-й и 2-й участки ДФЗ).

Филиал ЕИРЦ: ул. Дубнинская, д. 32, корп. 2 (3-й участок ДФЗ).

НОВОСТИ ОКРУГА

Все службы — в одном здании

16 Центров обслуживания населения по принципу «одного окна» будет открыто в Северном округе.

Планируется, что новые здания для ЦОН построят в каждом районе САО. Первый из них откроется в текущем году в Тимирязевском районе по адресу: улица Тимирязевская, дом 8, корпус 1. Здесь уже ведутся работы по обустройству помещений и оснащению их необходимой материально-технической базой.

Кроме того, по адресу: Соболевский проезд, владение 20 (район Коптево) расположится Окружной центр обслуживания населения. Для его нужд возведут два корпуса — трех- и пятиэтажный. Строительство намечено на 2011-2012 годы. Здесь будут предоставляться государственные услуги по подготовке и выдаче документов в режиме «одного окна» как органами исполнительной власти столицы, так и некоторыми федеральными структурами. В том числе предполагается, что в ЦОН переедут окружные организации некоторых городских отраслевых служб — например, Департамента жилищной политики и жилищного фонда города, МосгорБТИ, Городского центра жилищных субсидий.

В районе Восточное Дегунино многофункциональный административный Центр для обслуживания населения и организаций по принципу «одного окна» построят

на ул. Дубнинской, вл.24. Планируется, что сюда переедет и управа района. На основании проектных разработок здание будет трехэтажным (площадью 2260 кв.м). В настоящее время Москомархитектурой ведется работа по подготовке Градостроительного плана земельного участка.

Многофункциональный районный центр будет осуществлять полный комплекс государственных услуг по выдаче документов физическим, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, а также ряд дополнительных полезных услуг населению.

Неотъемлемой его частью станут консультационные и справочно-информационные услуги, интернет-сервис, правовая помощь, услуги банков, платежных терминалов. В работу центра собираются заложить несколько основных принципов: шаговая доступность, централизация работы служб «одного окна», реализация идеи «одно окно — в едином присутственном месте», единообразие и унификация предоставляемых государственных услуг по выдаче документов. Предусматривается также предоставление максимального перечня дополнительных видов услуг в пределах помещений, занимаемых центрами, и автоматизация управленческих процессов, позволяющих существенно сокращать общие сроки подготовки документов.

Центр занятости населения на колесах заработал в Северном округе столицы

С 16 марта в Северном округе начали работать передвижные центры занятости населения с городским электронным банком вакансий.

Передвижной центр занятости — это специально оборудованный микроавтобус, предназначенный для оказания информационных и профориентационных услуг гражданам. Для получения доступа в мобильный ЦЗН не обязательно быть безработным, главное — желание найти работу. Одновременно передвижной центр может обслуживать двух посети-

телей, а в течение дня — до 100 человек. Здесь можно получить консультации специалиста Центра занятости населения САО или подобрать вакансию в электронном банке вакансий столицы.

Мобильный ЦЗН работает по вторникам (30 марта, 6, 13, 20 и 27 апреля) с 11.00 до 15.00 по адресу: Дмитровское ш., д. 13 (около метро «Тимирязевская», ТЦ «Метромаркет»). 7 апреля с 11.00 до 15.00 в культурно-спортивном комплексе «Всероссийское общество слепых» пройдет Ярмарка вакансий. Адрес: ул. Куусинена, д. 19а. Тел: (499) 195-25-81.

За знаниями — в новую школу

Две школы и пять детских садов построят в Северном округе в 2010 году.

Школа на 550 мест откроется по адресу: улица Клинская, дом 16а, также будет введен в эксплуатацию первый пусковой комплекс Кадетского корпуса (улица Вучетича, дом 30).

Будет построено 5 дошкольных образовательных учреждений на 625 детей. Детские сады распо-

ложатся на улицах Пулковская, владение 19, корпус 2; Флотская, владение 27; Генерала Рычагова, владение 7; Дубнинская, владение 11 и Ленинградский проспект, напротив дома 75, корпус 5. Кроме того, планируется ввести в эксплуатацию детский сад, ввод которого был перенесен с декабря 2009 года на текущий год, по адресу: улица Авангардная, дом 14, корпус 1 (ДОУ на 125 мест).

Студенты 15-ти из 23-х высших учебных заведений САО примут участие в переписи населения

Планируется, что во Всероссийской переписи населения, которая пройдет с 14 по 25 октября 2010 года, основную часть переписного персонала составят студенты третьих и четвертых курсов тех вузов Северного округа, где есть бюджетные отделения (таких в округе пятнадцать). Переписчики будут заняты с 8 по 29 октября: сначала для них организуют учебу, затем пройдет работа по обходу квартир и заполнению переписных листов и, наконец, приемка и обработка полученных материалов. В связи с этим учебным заведениям будет необходимо скорректировать учебный план и, возможно, перенести сессию.

КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ

Как бороться с детской преступностью?

Этот вопрос был рассмотрен на очередном Координационном совете управы района по взаимодействию с органами местного самоуправления. На заседании говорили также о подготовке к празднованию 65-летия Победы в Великой Отечественной войне, о весеннем призыве и конкурсе Почетный житель района. Но главной темой заседания стал вопрос профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в районе Восточное Дегунино.



С подробным докладом об этом выступила руководитель муниципалитета Л.М. Кириллова. Она сообщила, что на 1 января 2010 года на учете в Комиссии по делам несовершеннолетних состоит 79 подростков, а всего в районе 50 неблагополучных семей, в которых живут 88 детей. В 2009 году состоялось 22 заседания Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, на которых было рассмотрено 329 вопросов. Из них в отношении несовершеннолетних — 191, в отношении родителей — 119, заслушано отчетов должностных лиц — 13. Были проведены координационные совещания по теме: «Ранняя профилактика социального сиротства» с участием всех служб системы профилактики, в школах № 231 и 1120 проведены родительские конференции по теме: «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних». В апреле в школах района прошел организованный

сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних ОВД «Восточное Дегунино» месячник правовых знаний. Систематически на базе кинотеатра «Искра» организовывались кинолектории с показом и обсуждением детских фильмов, анимационной программой для детей и психологической беседой для родителей перед показом фильмов.

Для 29 несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН и ЗПИ и вновь выявленных, был организован отдых. Было отмечено, что основным противоправным действием, совершаемым подростками, является нанесение телесных повреждений, основным правонарушением — распитие спиртных напитков.

С докладом о подготовке к празднованию юбилея Победы выступила исполняющая обязанности главы управы М.М. Голубкова. Она подчеркнула, что все намеченные планом мероприятия проходят в соответствии с указанными датами — без задержек и опозданий. Еженедельно управа района и муниципалитет торжественно вручают ветеранам юбилейные медали. На 23 марта эту правительственную награду получили уже более 950 человек (всего в нашем районе проживает 1713 ветеранов Великой Отечественной войны).

Всероссийская перепись населения — это коллективный портрет страны

В Москве она будет проводиться с 14 по 25 октября 2010 года

Чтобы картина была полной, необходимо участие каждого, поэтому девизом переписи стали слова — «России важен каждый!»

На сегодняшний день в регионах России действуют почти 7 тысяч комиссий при администрациях субъектов Российской Федерации, районов, городов и муниципалитетах, проведено почти 24 тысячи заседаний, на которых рассматриваются вопросы подготовки к предстоящей переписи и принимаются меры для получения полных и достоверных итогов.

В начале этого года постановлением Правительства Москвы создана комиссия по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения. В ее задачи входит координация действий органов исполнительной власти города, а также информирование Правительства Москвы о ходе выполнения работ по подготовке и проведению переписи населения. Утвержден план работы комиссии.

Все мероприятия по подготовке к Всероссийской переписи, намеченные календарным планом на январь—февраль 2010 года Мос-



горстат совместно с Департаментом территориальных органов исполнительной власти города, префектурами административных округов Москвы выполнил в срок.

На территории Восточного Дегунино образовано 15 переписных участков. В настоящее время идет подбор помещений для их размещения. Уполномоченным по переписи по району Восточное Дегунино назначена С.В. Кузьмичева.

Дополнительную информацию о ходе подготовки к Всероссийской переписи населения можно узнать на портале Росстата <http://perepis-2010.ru> или на сайте Мосгорстата <http://mosstat.ru>, а также по e-mail [NLarionova\(q\)msk.fsgs.ru](mailto:NLarionova(q)msk.fsgs.ru). Телефон: (495) 319-86-57.

РЕФОРМА ЖКХ

Что лучше, что выбрать?

Основные преимущества ТСЖ в сравнении с существующим способом управления многоквартирным домом.

Если ТСЖ привлекает управляющую организацию, то заключает с ней только один договор управления многоквартирным домом (между ТСЖ и управляющей организацией). При необходимости его можно легко расторгнуть. Ведя контроль за выполнением договора управления, товарищество собственников жилья может применять к недобросовестной управляющей или обслуживающей организации финансовые санкции.

Размер платы за содержание и ремонт жилых помещений устанавливается на общем собрании членом ТСЖ. Чтобы эта плата для жителей дома не выросла, товариществам собственников жилья выделяются бюджетные субсидии в том же порядке и размере, что и для дирекций единого заказчика.

ТСЖ может получать дополнительные доходы от хозяйственной деятельности, например, от сдачи в аренду объектов общего имущества. Такие доходы могут быть направлены на оплату за жилищно-коммунальные услуги или на капитальный ремонт дома. Процедура принятия решений по вопросам владения, пользования и рас-

поряжения общим имуществом в домах, управляемых ТСЖ, осуществляется на основе решения о ведении такой деятельности общим собранием членом ТСЖ.

Что касается управления многоквартирным домом управляющей компанией, то в данном случае договор должен быть подписан с каждым собственником помещения. Поэтому для его расторжения потребуется решение общего собрания и заявления собственников, что существенно усложняет эту процедуру.

Контроль за исполнением договора управления многоквартирным домом в случае управления управляющей компанией возложен на каждого собственника отдельно, как на одну из сторон договора. Таким образом, со всеми претензиями собственник должен обращаться либо к управляющей организации, либо в суд. Понятно, что в данном случае контроль за деятельностью управляющей организации весьма затруднен.

Управляющая компания не вправе принимать решения об использовании общего имущества в многоквартирном доме. Такие вопросы может решить только общее собрание собственников помещений, причем, не менее чем двумя третями голосов.

В случае передачи части обще-

го имущества в пользование возникают трудности в получении доходов от аренды общего имущества, а также в контроле со стороны собственников за его использованием.

Есть еще один очень важный момент. ТСЖ создается бессрочно, поэтому оно вправе создавать специальные фонды (например, на капитальный ремонт). Причем, средства этих фондов не облагаются налогами. В случае привлечения ТСЖ для управления и обслуживания домом управляющей компании (например ДФЗ), данные платежи уже включены в оплату.

Договор управления многоквартирным домом, если ТСЖ не создано заключается на срок не более 5 лет, что не позволяет управляющей организации вкладывать в многоквартирный дом средства в качестве инвестиций. Накопление средств на капитальный ремонт является риском для собственников.

Капитальный ремонт многоквартирных домов, управляемых товариществами собственников жилья, проводится в первоочередном порядке за счет средств городского бюджета. Также предусмотрено бесплатное обучение управлению ТСЖ, льготы при оформлении земельных участков и иные преимущества, заложенные в законодательстве.

МАЛЫЙ БИЗНЕС

«Текстильный салон»

Виртуальная выставка для предприятий малого и среднего бизнеса проходит с 15 февраля по 15 апреля на сайте Центра развития предпринимательства Северного административного округа.

Выставки под названием «Инновационные технологии и научные разработки предприятий САО» в течение 2010 года пройдут четыре раза: с 11 марта по 1 мая, с 1 июня по 1 августа, с 1 сентября по 1 ноября и с 1 декабря 2010 года до 1 января 2011. Экспозиция «Малый и средний бизнес жилищно-коммунальному хозяйству» будет организована с 1 мая по 1 июля. «Школьный базар» пройдет с 1 августа по 1

октября, а «Малый бизнес в индустрии сервиса» с 1 ноября 2010 года по 1 января 2011.

Напомним, что предприятия малого и среднего бизнеса САО могут бесплатно принять участие в виртуальных выставках на сайте Центра развития предпринимательства Северного административного округа. Виртуальный стенд размещается на выбранной тематической выставке и содержит полную информацию о каждом участнике, описание и фотографии продукции.

С условиями участия и тематикой выставок можно ознакомиться на сайте: <http://www.sao.mbm.ru/>. Справки по телефонам: 223-27-07 (многоканальный), 977-89-80.

Лучшие продукты и услуги определит конкурс

«Московское качество — 2010», который проходит в городе с января по май.

Для популяризации передового опыта московских предприятий — лидеров в области качества и конкурентоспособности выпускаемой продукции, повышения общественного престижа организаций, добившихся значительных достижений в области качества, Правительство Москвы и Московская торгово-промышленная палата при содействии «Всероссийской организации качества», городской федерации профсоюзов, московской конфедерации промышленников и предпринимателей (работодателей) и общества защиты прав потребителей объявили конкурс «Московское качество — 2010».

Его участниками могут стать юридические лица и индивиду-

альные предприниматели, изготавливающие товары и оказывающие услуги на территории Москвы; других субъектов РФ, Республики Беларусь и стран СНГ. На конкурс могут быть представлены продовольственные товары, продукция производственно-технического назначения, товары народного потребления.

Подведение итогов и церемония награждения победителей конкурса приурочены ко Дню российского предпринимателя и состоятся в конце мая.

Получить дополнительную информацию о конкурсе или оформить заявку на участие можно по телефонам: (495) 737-70-62; (495) 988-02-77. www.moskachestvo.ru

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Выездные проверки

предприятий малого и среднего предпринимательства

Тимирязевская межрайонная прокуратура в рамках надзорной деятельности проводит работу по защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при ведении государственного надзора и муниципального контроля с данными этих органов, а также сбор и накопление информации о нарушении прав индивидуальных предпринимателей. При наличии оснований принимаются меры прокурорского реагирования.

Статьей 9 Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» определены дополнительные функции прокуратуры в сфере организации и проведения плановых проверок, предметом которых является соблюдение

юридическим лицом при осуществлении деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также соответствие сведений о начале работы.

Плановые проверки проводятся не чаще, чем один раз в три года на основании разработываемых органами государственного и муниципального контроля в соответствии с их полномочиями ежегодных планов.

В отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, ведущих свою деятельность в сфере здравоохранения, образования, плановые проверки могут проводиться два и более раз в три года. Перечень таких видов деятельности и периодичность их плановых проверок устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Проверки соблюдения требований энергосбережения и повышения энергетической эффективности могут проводиться с такой же периодичностью и также устанавливаются Правительством



вом Российской Федерации.

О проведении плановой проверки юридическое лицо уведомляется органом государственного или муниципального контроля не позднее трех рабочих дней до начала проведения проверки.

На фото: прокурор межрайонной Тимирязевской прокуратуры Л.Д. СИНЮШИНА

ПРАВОПОРЯДОК

Жизнь без наркотиков

Памятка для родителей

Служба Наркоконтроля САО информирует родителей о том, по каким признакам можно понять, употребляет ли их ребенок наркотики.

Чтобы избежать возможной беды, будьте внимательны к своим детям, следите за тем, с кем и где они проводят свободное время, а главное, в каком состоянии возвращаются домой. Тревогу следует бить при обнаружении следующих признаков: при отсутствии запаха алкоголя расширенные или суженные зрачки, не реагирующие на яркий свет; замедленная

и путаная речь; плохая координация движений; увеличивающееся безразличие к происходящему рядом; уходы из дома и прогулы в школе; ухудшение памяти, трудности в сосредоточении; частая и неожиданная смена настроения; пропажа из дома одежды, ценностей и других вещей.

Мы готовы при необходимости прийти к вам на помощь.

Телефон доверия Наркологического диспансера № 11 Северного административного округа Москвы: (499)150-06-64.

Телефон доверия МЦ «Дети улиц» Северного административного округа

Москвы: (495)485-22-23.

Телефон доверия Управления Федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков по городу Москве: (495)316-86-55 (круглосуточно).

Телефон отдела профилактики наркомании УФСКН по Северному административному округу Москвы: (499)155-72-31.

О всех случаях распространения, употребления наркотиков в общественных местах, либо вовлечения несовершеннолетних в употребление наркотиков, сообщайте по круглосуточному телефону доверия в службу Наркоконтроля по САО по тел.: (499)151-63-13 или по электронной почте: fsknsao@rambler.ru

ЖИЛИЩЕ

Квартирный вопрос

1937 семей Северного округа обеспечены жильем в 2009 году.

Такие данные были приведены на заседании Хозяйственно-экономического актива САО. По сообщению заместителя префекта округа Светланы Биран, жилплощадь получили 716 семей очередников, включенных в план, и 559 семей льготных категорий граждан. В рамках реализации программы «Молодой семье — доступное жилье» квартиры пред-

оставлены 294 семьям, 227 воспользовались механизмом ипотечного кредитования, 141 семья приобрела жилье по договору купли-продажи с рассрочкой платежа. Кроме того, 100 квартир было выделено сотрудникам бюджетных организаций. Безвозмездные субсидии предоставлены почти 136 семьям на общую сумму порядка 690 тысяч рублей.

Всего в прошлом году в САО было выделено более 90 тысяч квадратных метров жилья.

Ежегодные отчеты

о своей деятельности должны предоставлять руководители некоммерческих организаций

Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Москве информирует некоммерческие организации и общественные объединения о том, что они обязаны ежегодно, не позднее 15 апреля года, следующего за отчетным, информировать орган, принявший решение о государственной регистрации некоммерческой организации о продолжении своей деятельности с указанием действующего места нахождения постоянно действующего руководящего органа, его названия и данных о руководителях общественного объединения в объеме сведений, включаемых в единый государственный реестр

юридических лиц, а также представлять документы, содержащие сведения о расходовании денежных средств и использовании иного имущества, в том числе полученных от международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства.

Указанные сведения необходимо направлять в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Москве по адресу: 117997, Москва, ул. Кржижановского, дом 13, стр. 1.

Дополнительную информацию можно получить по телефонам: 650-19-40, 650-28-85, 650-24-53 или на официальном сайте — www.guminjust-mos.ru.

65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне посвящается

«Самая большая награда — то, что я жив сегодня!» —

сказал ветеран Великой Отечественной войны Алексей Сергеевич Лаврентьев, пришедший 16 марта в ЦО № 1419 на вручение юбилейной медали



Более ста ветеранов: участников войны и тружеников тыла были приглашены в этот день в школу, где их встречали старшеклассники и заботливо провожали в актовЫй зал. Песни военных лет и кадры кинохроники возвращали их в годы юности и будили воспоминания о тех, кто не дожился до этого светлого дня. Неимоверной ценой миллионов жизней досталась нам Победа, и этот подвиг не будет забыт никогда.

— С тех пор, как к подножию Кремля были брошены вражеские знамена, произошло много перемен как в мире, так и в нашей стране, но неизменным осталось одно — горячая любовь и уважение к вам — освободителям мира от фашистских захватчиков, — сказала, обращаясь к ветеранам, исполняющая обязанности главы



Алексей Сергеевич ЛАВРЕНТЬЕВ

управы района Восточное Дегунино М.М. Голубкова.

Спасибо вам за мужество и силу, проявленные в военные годы, за то, что и после войны в холоде и голоде вы восстанавливали страну и залечивали ее глубокие раны.

От всей души желаю всем вам крепкого здоровья, мирного неба, долгих лет жизни и благополучия и очень надеюсь, что все присутствующие сегодня в зале ветераны придут на праздник, посвященный 70-летию Победы!

С получением государственной награды ветеранов также поздра-

вили руководитель муниципалитета Восточного Дегунино Л.М. Кириллова, председатель районного Совета ветеранов В.Ю. Сулемов и руководитель местного отделения партии «Единая Россия» Л.Н. Филимонов.

Подобные праздники с вручением юбилейных медалей проводятся управой района совместно с муниципалитетом еженедельно. До конца марта все 1713 проживающих в районе ветеранов, получают награду, а к 9 мая всем фронтовикам и труженикам тыла будут вручены подарки.

Солдаты Родины



Александр Сергеевич Дикарев — участник Великой Отечественной войны родился 26 марта 1924 года в Москве. Принимал участие в боевых действиях с февраля 1943 года по май 1945 года. Награжден орденами Отечественной войны II степени, Красной Звезды, медалями «За боевые заслуги», «За оборону Советского Заполярья» и юбилейными наградами.

20 июня 1941 года в школе № 635 (напротив театра Станиславского), где учился Александр Сергеевич, был выпускной. А уже через два дня — 22 июня — узнав о начале войны, он снова пришел в школу и работал посыльным

для вызова директоров и руководителей предприятий. В этот первый день войны до дома он добрался поздно ночью. Вместе со своими друзьями-одноклассниками он стал обивать пороги военкомата, просясь на фронт. Но их не брали по возрасту, в то время шла отправка в действующую армию более старших ребят.

В августе и сентябре Александр Сергеевич участвовал в рытье окопов под Москвой. Еще с тремя товарищами устроился санитаром на санитарный поезд, видел бомбежки Москвы, особенно в ночь с 7 на 8 ноября 1941 года.

В феврале 1942 года поступил в Военно-морское авиационно-техническое училище, закончив которое через год — 2 февраля 1943 го-

да — и был отправлен в состав Северного Флота. Служил техником в 78-м истребительно-авиационном полку, которым командовал дважды Герой Советского Союза Борис Феоктистович Сафонов (дважды Героя он получил позднее). Задачей полка было сопровождение караванов кораблей с грузом из Англии и в Англию. Английские моряки считали, если их сопровождают наши самолеты, все будет в порядке.

В мае 1944-го Александр Сергеевич Дикарев служил в смешанном 9 авиаполку, где ему пришлось сделать несколько вылетов на торпедоносце в качестве стрелка-радиста. Войну закончил в 337-м отдельном авиаполку морской дальней разведки, на вооружении которого были и

американские самолеты — «Каталины» и «Бостоны».

В 1950 году Александр Сергеевич закончил службу и поступил в университет. Получив специальность юриста, продолжил учебу в аспирантуре, окончив которую, стал экономистом. С 1958 года работал преподавателем политэкономии. В университете Дружбы народов, с 1960 года — старшим преподавателем, затем — заместителем заведующего кафедрой политэкономии. С 1973 года трудился в газете «Экономика и жизнь» обозревателем, позже — ответственным секретарем. Сегодня Александр Сергеевич Дикарев по-прежнему в строю: он остается консультантом в газете и иногда преподает.

Виктор Иванович Малышев, инвалид Великой Отечественной войны, родился 10 июля 1924 года в селе Слободское Нижегородской области. После 7-го класса уехал учиться в Горький. Закончив ФЗУ, стал работать кузнецом на 92 заводе, на прессах и молотах. Началась война. И Виктор Иванович ушел добровольцем на фронт, он хотел отомстить за брата. После Арзамаского минометно-пулеметного училища в мае 1943 года воевал в составе 260-й дивизии 1030 стрелкового полка, был минометчиком. Участ-



вовал в Курской битве и прорыве обороны противника под Брянском, ходил в разведку. После ранения (подорвался на mine) и лечения в Тульском госпитале был направлен минометчиком-разведчиком в 72-ю стрелковую (Ярцевскую) прорывную дивизию 601-го стрелкового полка. Участвовал в операции «Багратион», форсировал реку Друть, а дойдя до Польши — Вислу. Здесь Виктор Иванович Малышев встретил Победу.

Сразу после войны он был направлен на учебу в Харьковское

военно-политическое училище, закончив которое в звании младшего лейтенанта, уехал на Дальний восток в распоряжение Тихоокеанского Флота. Одиннадцать лет служил на различных партийных должностях, затем был переведен в Москву. Работал в системе ПВО в 1-й Гвардейской дивизии 240 зенитно-артиллерийском полку. После этого был назначен начальником площадки Центрально-исследовательского полигона в Казахстане (Сары — Шаган). В 1964 году в звании подполковника уволился в запас.

Работал начальником отдела кадров, а затем секретарем парткома на опытном механическом заводе на Дмитровском шоссе.

Виктор Иванович Малышев принимает активное участие в работе общественной организации пенсионеров, ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов района Восточное Дегунино.

Награжден орденами Красной Звезды и Отечественной войны I степени, двумя медалями «За боевые заслуги», имеет другие награды.

В школе № 1029 прошел фестиваль творчества «Мы — наследники Победы!», одним из этапов которого стал литературный конкурс, в котором мальчики и девочки смогли проявить свой поэтический талант. Четвертый год здесь под руководством члена Союза писателей России Владимира Ивановича Кучеря работает творческая мастерская «Пушкинское слово», где ребята глубже знакомятся с русской поэзией, изучают основы стихосложения и развивают литературные таланты. Недавно среди старшеклассников прошел школьный этап конкурса детских творческих работ под девизом «Мы — наследники Победы», проводимый Центром патриотического воспитания совместно с Управлением образования Северного округа. Сегодня мы публикуем стихи победителей конкурса:

Мы — наследники Победы!

Торжества, посвященные 65-летию Победы, начались в нашем районе задолго до 9 мая и будут продолжаться весь год, находя воплощение в самых разных мероприятиях.

Война

Война сороковых годов
Была безумна и кровава,
Но наша воинская слава
Наших отцов, наших дедов
Не подвела, разбив врагов.

И через шестьдесят пять лет
Мы, внуки, помним
подвиг вечный,
И дорожим мы с Вами встречей,
И шлем Вам школьный
наш привет.

Великий Вы пример для нас -
Духовной воли, доброй силы.
Вы привели планету к миру,

России выполнив приказ!

**Илья Исаков,
9 «Б» класс**

Память

Война вторая мировая.
Лихие, горькие года.
О том, что было, люди знают,
И не забудут никогда.

Ту боль потерь,
стенанья, крики,
Что заполняют их сердца,
Тех взрывов яростные блики,
Те слезы, что текли с лица.

Не пятились в боях солдаты,



Была судьба их решена...
Взрывались бомбы и гранаты,
А дума ведь у всех одна.

О доме, где остались братья,
Где мама, приобняв рукой,
Согреет их в своих объятьях,
В Победу веря всей душой.

Но, потеряв немало крови,
Не все вернулись с той войны,
Мы к ним с великою любовью
Обращены!

**Марина Дойна,
11 «А» класс**

На прием к офтальмологу — бесплатно

Ветераны района могут получить в Совете ветеранов Восточного Дегунино направление на бесплатную консультацию, первичный осмотр и полное обследование зрения в офтальмологическом центре «ВИЗИОН». Установлены специальные льготные цены на операции.

С вопросами обращаться в Совет ветеранов района Восточное Дегунино по адресу: ул. Дубнинская, д. 36, корп. 1. **Телефон: (499) 900-98-64** (понедельник, вторник, среда с 10.00 до 14.00).

Обратная связь

Когда будет проведен капитальный ремонт дома 36, корп. 2 по Дубнинской улице, и что планируется сделать в квартирах и с фасадом дома?

**О. А. Агеенкова,
ул. Дубнинская,
д. 36, корп. 2**

Аналогичные вопросы о сроках проведения капитального ремонта поступают от жителей в управу района довольно часто. Приводим ответ.

По информации Дирекции единого заказчика Восточное

Дегунино, в вашем доме согласно Постановлению правительства Москвы от 4 февраля 2007 года № 1032-ПП «О городской целевой программе по капитальному ремонту многоквартирных домов города Москвы на 2008—2014 годы», проведение комплексного капитального ремонта планируется на 2013—2014 годы. Более точные сроки будут определены при формировании программы на последующие годы с учетом действующих приоритетов и установленных объ-

емов финансирования.

В рамках проведения капитального ремонта жилых домов выполняются следующие виды работ: замена систем холодного и горячего водоснабжения, центрального отопления, ремонт подвалов, подъездов и чердаков, замена, реконструкция всех видов кровли, ремонт электрохозяйства, ремонт и модернизация систем дымоудаления и противопожарной автоматики, заделка и герметизация межпанельных швов, утепление фасадов с заменой окон и остеклением балконов. Фактические объемы работ определяются проектно-сметной документацией.

ОВД СООБЩАЕТ

График приема населения руководящим составом отдела внутренних дел Восточного Дегунино

Начальник ОВД	Чернов Вадим Владимирович	понедельник с 15.00 до 18.00
Первый заместитель начальника ОВД, начальник службы криминальной милиции	Петров Роман Александрович	вторник с 15.00 до 18.00
Начальник штаба	Кулешов Сергей Владимирович	четверг с 15.00 до 18.00
Заместитель начальника ОВД по кадровой и воспитательной работе	Буланкин Александр Николаевич	пятница с 15.00 до 18.00
Заместитель начальника ОВД — начальник МОБ (милиции общественной безопасности)	Шляпников Дмитрий Владимирович	среда с 15.00 до 18.00

ОВД «Восточное Дегунино» находится по адресу: ул. Дубнинская, д. 18.

Телефоны дежурной части: (495) 601-05-36, (495) 601-05-37.

При отсутствии руководителя прием ведут лица, его заменяющие. В выходные и праздничные дни — ответственные дежурные от руководящего состава согласно графику.

Сдать оружие

можно за вознаграждение

В соответствии с Постановлением Правительства Москвы № 630-ПП от 29.07.2003 года введено денежное вознаграждение за

добровольную сдачу незаконно хранящегося оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и материалов.

Кроме того, предусмотрено

освобождение от уголовной ответственности и сохранение конфиденциальности. Граждане, в том числе и иностранные, желающие добровольно сдать незаконно хранящееся у них оружие, могут лично обратиться в группу по лицензионно-разрешительной работе по телефону: (495)480-37-72 или по адресу: ул. Дубнинская, д. 18.

ГОД УЧИТЕЛЯ

Есть профессии, которые при любой экономической системе остаются востребованными и уважаемыми. К ним по праву можно отнести труд учителя. Педагоги не только вводят нас в мир знаний, но и учат быть Людьми с большой буквы. Все мы родом из детства, в жизни каждого из нас был учитель, о котором мы всегда вспоминаем с теплотой.

Учителями гордится Россия

2010-й год в Москве объявлен Годом учителя. Это значит, что педагогам будет уделено особое внимание, а школьный вопрос станет приоритетным. В нашем районе была разработана специальная программа, включающая в себя мероприятия, посвященные Году учителя. С 4 по 10 марта в библиотеке № 227 прошла фотовыставка «Учителями гордится Россия», рассказывающая о нелегком, но таком прекрасном труде педагогов. На открытии которой исполняющая обязанности главы управы района М.М. Голубкова пожелала педагогам новых творческих побед и талантливых учеников и рассказала о районной программе мероприятий, приуроченных к Году учителя, которые будут проводиться в районе в течение всего

года. О них мы обязательно расскажем на страницах газеты. С марта по май в СДЦ «Вдохновение» будут проходить спортивно-развлекательные праздники с участием воспитателей и педагогов «Здоровье. Красота. Грация. Идеал». В июне состоится КВН среди педагогов района «Виват, педагог!» В нашем районе трудится много хороших преподавателей, фотографии лучших из них украсят районную Доску почета. Запланированы праздничные мероприятия ко Дню учителя, выезды в театры и спортивные турниры, один из них — «Встреча поколений», посвященный памяти Д.М. Соловьева, пройдет в сентябре. На открытой волейбольной площадке (ул. Дубнинская, 16) встретятся педагоги, ветераны и студенты.



На открытии фотовыставки

РУСЗН ИНФОРМИРУЕТ

Выплаты семьям с детьми

Управление социальной защиты населения информирует о видах и размерах выплат семьям с детьми в городе Москве в 2010 году.

Городские выплаты

Единовременные выплаты:

1. Пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях города Москвы в срок до 20 недель беременности — 600,00 руб.

2. Дополнительное пособие по беременности и родам:

— за 140 календарных дней (обычные роды) — 7 000,00 руб;

— за 156 календарных дней (осложненные роды) — 7 800,00 руб;

— за 194 календарных дней (многоплодная беременность) — 9 700,00 руб.

3. Компенсационная выплата на возмещение расходов в связи с рождением:

— первого ребенка — 5 500,00 руб;

— второго и последующих детей — 14 500,00 руб.

4. Компенсационная выплата на возмещение расходов в связи с рождением одновременно трех и более детей — 50 000,00 руб. (на семью).

5. Дополнительное единовременное пособие в связи с рождением ребенка молодым семьям:

— при рождении первого ребенка (5 прожит. мин. на дату рождения ребенка*) — 37 465,00 руб;

— при рождении второго ребенка (7 прожит. мин.) — 52 451,00 руб;

— при рождении третьего и последующих детей (10 прожит. мин.) — 74 930,00 руб.

6. Компенсационная выплата в связи с усыновлением ребенка:

— при усыновлении первого ребенка (5 прожит. мин. на дату

усыновления ребенка) — 37 465,00 руб;

— при усыновлении второго ребенка (7 прожит. мин.) — 52 451,00 руб;

— при усыновлении третьего и последующих детей (10 прожит. мин.) — 74 930,00 руб.

7. По окончании нахождения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в связи с достижением 18 лет в приемной семье, на патронатном воспитании, при прекращении попечительства — 24 000,00 руб.

8. Денежная выплата детям-сиротам и оставшимся без попечения родителей, находящимся на воспитании в семье, в связи с окончанием ими общеобразовательной школы или прекращением попечительства (нахождения в приемной семье) в связи с достижением 18 лет — 20 639,00 (при поступлении на учебу), 79 416,00 (при трудоустройстве).

Ежемесячные выплаты:

1. Пособие на ребенка (гарантировано федеральным законодательством) семьям со среднедушевым доходом ниже 8 000 руб.):

— на детей одиноких матерей — 1 500,00 руб;

— на детей разыскиваемых родителей и военнослужащих по призыву — 1 125,00 руб;

— на детей из остальных семей — 750,00 руб.

2. Компенсационная выплата на детей в возрасте до полутора лет (женщинам, уволенным по ликвидации организации) — 1 500,00 руб.

3. Компенсационная выплата на возмещение роста стоимости продуктов питания отдельным категориям граждан на детей в воз-

расте до трех лет:

— студенческим семьям — 1 875,00 руб;

— получающим пособие в повышенном размере (одинокие, на детей разыскиваемых родителей и военнослужащим по призыву), многодетным, с детьми-инвалидами — 675,00 руб.

4. Компенсационная выплата на возмещение расходов в связи с ростом стоимости жизни отдельным категориям семей с детьми:

— одиноким матерям:

с доходом ниже 8 000 руб. — 750,00 руб;

с доходом выше 8 000 руб. — 300,00 руб;

— семьям военнослужащего по призыву и разыскиваемых родителей, нетрудоспособным родителям — 600,00 руб.

5. Компенсационная выплата на возмещение расходов в связи с ростом стоимости жизни многодетным семьям:

— с 3—4 детьми — 600,00 руб;

— с 5 и более детьми — 750,00 руб.

6. Компенсационная выплата на приобретение товаров детского ассортимента многодетным семьям — 900,00 руб. (на семью).

7. Компенсационная выплата на возмещение расходов по оплате за жилое помещение и коммунальные услуги многодетным семьям:

— с 3—4 детьми — 450,00 руб;

— с 5 и более детьми — 900,00 руб. (на семью).

8. Компенсационная выплата за пользование телефоном многодетным семьям — 190,00 руб. (на семью).

9. Компенсационная выплата семьям, имеющим 10 и более де-

тей — 750,00 руб.

10. Компенсационная выплата матерям, родившим 10 и более детей и получающим пенсию — 3 000,00 руб.

11. Компенсационная выплата на возмещение расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг и пользования телефоном в жилом помещении, в котором фактически проживает несовершеннолетний, находящийся под опекой (попечительством) — 800,00 руб.

12. Компенсационная выплата неработающему лицу, занятому уходом за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства в возрасте до 23 лет — 5 000,00 руб.

13. Компенсационная выплата на ребенка в возрасте до 18 лет, проживающего в семье, в которой оба или единственный родитель не работают и являются инвалидами I или II группы (либо имеют III или II степень ограничения способности к трудовой деятельности) — 5 000,00 руб.

14. Компенсационная выплата потерявшим кормильца детям-инвалидам в возрасте до 18 лет и инвалидам с детства в возрасте до 23 лет — 1 450,00 руб.

15. Компенсационная выплата на возмещение расходов в связи с ростом стоимости жизни детям, получающим пенсию в связи со смертью одного или обоих родителей — до 10 275,00 руб.

16. Компенсационная выплата на возмещение расходов в связи с ростом стоимости жизни детям-инвалидам в возрасте до 18 лет — до 10 275,00 руб.

17. Компенсационная выплата на содержание детей родителям

из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающимся по очной форме в государственных образовательных учреждениях профессионального образования и состоящим в браке с такими же лицами — 2 100,00 руб.

18. Денежные средства опекунам на содержание подопечных детей — 12 000,00 руб.

19. Компенсационные выплаты для отдельных категорий детей, оставшихся без попечения родителей (подкидыши, «отказные», оставленные в лечебно-профилактических учреждениях) и не имеющих права на пенсию или алименты по действующему законодательству — 2 562,00 руб.

20. Компенсационные выплаты лицам, усыновившим в г. Москве детей-сирот или детей, оставшихся без попечения родителей — 12 000,00 руб.

Ежегодные выплаты:

1. К Международному дню семьи (10-детным) — 10 000,00 руб. (на семью).

2. Ко Дню знаний (10-детным) — 15 000,00 руб. (на семью).

3. На приобретение комплекта детской одежды для посещения занятий на период обучения многодетным семьям — 5 000,00 руб. (на каждого ребенка)

Примечание: * прожиточный минимум в среднем на душу населения — 7 493 руб. за III кв. 2009 года (Постановление Правительства Москвы от 03.11.2009 № 1195-ПП).

По вопросам выплат можно обращаться в районное управление социальной защиты населения: Керамический пр-д, д. 57, корп. 1.

Телефон: (499) 900-44-72.

САМОУПРАВЛЕНИЕ В ВОСТОЧНОМ ДЕГУНИНО

№ 2, март 2010 года

Работать с населением — в контакте с населением

Мы — лучшие!

Муниципалитет Восточное Дегунино принял участие в ежегодном городском конкурсе «Информируем из первых рук».

Одной из задач конкурса является выявление положительного опыта работы органов местного самоуправления в области информирования населения, поиск и внедрение новых форм работы, повышение эффективности прямой и обратной связи с жителями.

Год назад депутатами муниципального Собрания была разработана специальная программа по информированию жителей района «Работать с населением — в контакте с населением», включающая в себя инновационные методы работы, одним из ко-



торых является организация фотовыставок в витринах учреждений Восточного Дегунино — постоянно действующие экспозиции рассказывают о событиях и людях района. Это и юридические консультации для жителей района депутата муниципального Собрания Л.Н. Ивановой, и выпуск тематических статей по опеке и попечительству, и издание информационных брошюр. Большое внимание в программе уделено привлечению людей, в том числе молодежи к решению вопросов местного значения, выявлению и учету мнения жителей по различным актуальным вопросам и определению информационных потребностей и зон.

По итогам окружного этапа победа в номинации «Лучшая муниципальная система информирования населения о деятельности органов местного самоуправления в городе Москве» присуждена внутригородскому муниципальному образованию Восточное Дегунино.

18 марта члены городской комиссии побывали в нашем районе и на месте ознакомились с системой информирования, о которой в ДЦ «Вдохновение» им рассказала руководитель муниципалитета Л.М. Кириллова.

Романтика шахматных сражений

Стремительные атаки и красивые эндшпили демонстрировали участники открытого шахматного турнира на первенство района Восточное Дегунино, который проходил 14 марта в Детско-юношеском центре досуга на улице Дубнинской.



В нем приняли участие 13 команд. Интеллектуальные бои за победу вели более 100 мальчишек и девчонок от 6 до 16 лет. «Мы охватили практически всех детей, играющих в шахматы не только в Восточном Дегунино, но и во всех близлежащих районах», — говорит тренер Сергей Михайлович Чаплинский. — И такие турниры у нас проводятся постоянно. Муниципалитет Восточного Дегунино всегда оказывает нам помощь и предоставляет призы: кубки, медали и сладости, ведь с нашего турнира никто не уходит без подарка, а ДЮЦД обеспечивает помещением».

На фото ребята из команды «Белый ферзь» — 1, нижний ряд (слева направо): Можав Даниил, Григорьев Андрей, Ильин Валера; верх-

ний ряд (слева направо): Гудков Саша, Баратов Саша, Гусев Витя, Петров Сережа, Фоменко Ваня.

Итоги турнира

Младшая возрастная группа (от 6 до 9 лет):

1-е место — команда «Белый Ферзь» — 1.

2 место — «Слон» — 2.

3 место — Центр образования № 1419 — 2.

Старшая возрастная группа (от 10 до 16 лет):

1 место — команда «Слон» — 1.

2 место — «Белый Ферзь» — 3.

3 место — Центр образования № 1419 — 1.

Тренер команды «Белый Ферзь» — Чаплинский Сергей Михайлович, команд «Слон» и Центр образования № 1419 — Янковский Олег Федорович.

«О шляпках в шутку и всерьез!»

Так называлась выставка, открывшаяся 16 марта в библиотеке № 227 на улице Дубнинской, 16. Организованная муниципалитетом по инициативе депутатов муниципального Собрания Восточное Дегунино она посвящена всем дамам, живущим в нашем районе.

Шляпка способна полностью изменить облик или добавить свежести устоявшемуся имиджу. А смена различных фасонов и цветов предоставляет возможность меняться и фантазировать, удивлять и очаровывать, оставлять о себе впечатление загадочности и неповторимости. Так что те, у кого до сегодняшнего момента не было этого элемента дамского туалета, посетив выставку решили срочно исправить упущение и приобрести шляпку.

Активное участие в составлении винтажной экспозиции приняли представители первичных организаций № 1, 2, 3 районного Совета ветеранов, Общества инвалидов района, учащиеся ЦО № 1678, прогимназии № 1611 и жители района.



Необычайно трогательная старинная шляпная коробочка, бережно сохраненная Н.Ф. Серовой, домашние фото от Т.И. Ивлиевой, старые журналы, шляпки и перчатки 1950-х—70-х годов от



Т.Д. Шелухиной, мужские и женские шляпы от А.А. Рязановой, шляпки ручной работы Е.И. Зюзиной, сумочки и разноцветные шарфы и платочки от Г.М. Макаровой стали украшением выставки.

В программе открытия выставки было представлено: защита проекта «Шанель на все времена», выполненного учащимися ЦО № 1678 Безменовой Анной, Федуловой Любовью и Горделюк Анжелой под руководством талантливейшего преподавателя технологии Валентины Федоровны Завьяловой. Об истории русского головного убора помогли рассказать молодые участники выставки — учащиеся прогимназии № 1611 (руководитель Е.В. Каминская), которые исполнили песню «Русский самовар» в народных костюмах и представили шляпки ручной работы юных модельеров Танечки Маркиной («Косметолог») и Настеньки Савоськиной («Паутинка»). Состоялся просмотр слайдов военных фотографий, любезно предоставленных ветераном Великой Отечественной войны Елизаветой Николаевной Наказенко.

Гостем праздника стала шляпный мастер Татьяна Александр-

ровна Каратаева, радующая наших мам и бабушек своими шляпками, работая с 1950 по 1985 годы в ателье Дома моды на Кузнецком мосту.



А подарком всем участникам выставки стало шляпное дефиле «Из зимы в лето» Московского Дома моды головных уборов (генеральный директор Е.В. Пичева). От великолепия невозможно было отвести глаз.

Все участницы выставки получили прекрасное настроение, модельную шляпку и коробочку конфет от Московского Дома моды головных уборов и муниципалитета Восточное Дегунино.

Песни весны

для медицинских работников

В Консультационно-диагностическом центре № 6 в Керамическом проезде по инициативе главного врача Центра, депутата муниципального Собрания В.П. Сидоровой прошел концерт для медицинских работников. В обеденный перерыв в конференц-зал центра пригласили всех сотрудников — их ждал необыкновенный сюрприз.

Во время торжественной части, которая продолжилась концертом, руководитель муниципалитета Восточное Дегунино Л.М. Кириллова сказала, что муниципа-



литет и депутаты районного Собрания, организующие подобные праздники в рамках литературно-музыкальных вечеров, и впредь будут соблюдать эту традицию.

Затем на сцену конференц-зала вышли лауреат премии «Таланты мира» тенор Филипп Черкасов и солистка Геликон-оперы сопрано Александра Зарубина. На протяжении часа звучали арии из оперетты «Принцесса цирка», мюзикла «Призрак оперы», оперы «Страна улыбок», а в финале Филипп Черкасов подарил всем женщинам песню из репертуара Марио Ланца «Be my love». Все арии и песни объединяла общая тематика —



расцветание природы и любви. Помимо прекрасного исполнения, нельзя не отметить артистизм и доброжелательность певцов, которые в перерывах между номерами общались со зрителями.

Все были покорены их обаянием и талантом. Концерт стал прекрасным подарком для медицинских работников, который запомнится им надолго. Он привнес праздничное настроение в будний день, и женщины, выходящие из конференц-зала, буквально расцветали от весеннего тепла, подаренного исполнителями.

Аглая БУЗЫЛЕВА

Бесплатные консультации в «Надежде»

Органы опеки и попечительства муниципалитета Восточное Дегунино

информируют, что на территории Северо-Западного административного округа Москвы с 2006 года работает Государственное учреждение «Центр социально-правовой и психологической поддержки женщин «НАДЕЖДА» Департамента семейной и молодежной политики города Москвы. Центр оказывает бесплатную социально-правовую и психоло-

гическую помощь москвичкам, оказавшимся в кризисной жизненной ситуации (домашнее насилие), выпускницам детских домов (ДГУ), школ-интернатов, не успевшим получить жилье от ГУП «Моссоцгарантия» по выпуску из учреждения, и несовершеннолетним беременным женщинам.

При обращении в Центр необходимо иметь документы: паспорт с постоянной московской регистрацией, свидетельство о рождении ребенка, медицинский полис.

В 2009 году с целью ранней профилактики семейного неблагополучия и предупреждения домашнего насилия в Центре открылось новое отделение «Открытый детский сад», работающий по программе «Толерантные родители».

Адрес: ул. Новопоселковая, д.3б.

Контактные телефоны: (499) 729-51-81, (495) 492-26-81.

Проезд: метро «Сходненская», первый вагон из центра, в переходе — налево и направо, трамвай № 6 (в сторону метро «Войковская»), 3-я остановка «Западный мост».

Центр работает круглосуточно; телефон: (495) 492-26-81.

Решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве от 16 февраля 2010 года № 2/2

Об отмене решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве

Рассмотрев протест Тимирязевской межрайонной прокуратуры Северного административного округа г.Москвы от 11 февраля 2010 года № 07-01-2010 на решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве от 10 ноября 2009 года № 14/5 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в муниципалитете внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», в соответствии со ст. 17 Закона города Москвы от 06.11.2002 г. № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве»

муниципальное Собрание решило:

1.Отменить решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве от 10 ноября 2009 года № 14/5 «Об утверждении перечня должностей муниципальной службы в муниципалитете внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служа-

щие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Самоуправление в Восточном Дегунино».

3. Настоящее решение вступает в силу с момента публикации.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве.

**Руководитель
внутригородского
муниципального
образования
Восточное Дегунино
в городе Москве
Л.Н. ОСИПОВА**

Именной сертификат

на медицинское обеспечение и обучение получают дети-сироты

Органы опеки и попечительства муниципалитета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино сообщают, что в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 14.04.2009 года № 312-ПП «О мерах по улучшению оказания медицинской помощи и образовательных услуг детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, переданным на воспитание в семьи граждан», утверждено Положение о сертификате на медицинское сопровождение и предоставление образовательных услуг детям.

Предъявителю данного сертификата гарантировано обеспечение любой, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи в лечебно-профилактических учреждениях Департамента здравоохранения города Москвы (в том числе на базе городского консультативного центра Детской городской клинической больницы № 13 им. Н.Ф. Филатова), а также предоставление образователь-

ных услуг (школьное, общее, дополнительное, профессионально-медицинско-педагогическая помощь) в образовательных учреждениях Департамента образования Москвы на бесплатной основе в первоочередном порядке.

Сертификат на медицинское сопровождение и предоставление образовательных услуг на имя несовершеннолетнего выдается гражданам, усыновившим ребенка из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по адресу: ул. Шаболовка, д. 48, каб. 7. Часы приема: среда с 9.00 до 17.30, обед с 13.00 до 13.45.

Для оформления сертификата необходимо при себе иметь следующие документы (подлинники и ксерокопии):

- паспорт усыновителя + ксерокопия;
- распорядительный документ о передаче ребенка в семью + ксерокопия, заверенная нотариально;
- свидетельство о рождении ребенка + ксерокопия;
- единый жилищный документ с места жительства (регистрации) ребенка.

Мечтают мальчики о море

Объединенный военный комиссариат Тимирязевского района Северного округа Москвы проводит набор кандидатов из числа призывной молодежи для обучения в морской школе по специальности:

- специалист корабельного электрооборудования + водолазная подготовка,
- специалист дальней связи,
- специалист телеграфной ап-

паратуры,

• специалист силовых и осветительных агрегатов.

Срок обучения 3—4 месяца. Обучение бесплатное.

Проводится набор на военную службу по контракту. По вопросам обучения обращаться по адресу: Дмитровское ш., д. 54, каб. 42. Телефоны для справок: (495)482-48-32, 8-903-520-75-42 Сергей Евгеньевич

Решение муниципального Собрания внутригородского муниципального образования

Восточное Дегунино в городе Москве от 16 февраля 2010 года № 2/1

О внесении изменений в Приложение № 3 к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве от 10 декабря 2009 года № 15/9 «О бюджете внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве на 2010 год»

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», Уставом внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве, Положением о бюджетном процессе внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве, приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30 декабря 2009 года № 150н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»,

муниципальное Собрание решило:

1. Внести изменения в Приложении № 3 к решению муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве от 10 декабря 2009 года № 15/9 «О бюджете внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве на 2010 год», изложив его в следующей редакции: Перечень главных администраторов доходов бюджета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве — органов местного самоуправления:

Код бюджетной классификации	Наименование главного администратора доходов бюджета и виды (подвиды) доходов	
Код главного администратора	Доходов бюджета внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве	
900	Муниципалитет внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве	
900	2 02 01001 03 0000 151	Дотации бюджетам внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт — Петербурга на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности
900	2 02 03024 03 0001 151	Субвенция для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по образованию и организации деятельности районных комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав
900	2 02 03024 03 0002 151	Субвенция для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по содержанию муниципальных служащих, осуществляющих организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства
900	2 02 03024 03 0003 151	Субвенция для осуществления передаваемых полномочий города Москвы на организацию досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства
900	2 02 03024 03 0004 151	Субвенция для осуществления передаваемых полномочий города Москвы по организации опеки и попечительства
900	1 13 03030 03 0000 130	Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга и компенсации затрат бюджетов внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга
900	1 16 32000 03 0000 140	Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга)
900	1 16 90030 03 0000 140	Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга
900	1 17 01030 03 0000 180	Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга
900	1 19 03000 03 0000 151	Возврат остатков субсидий и субвенций из бюджетов внутригородских муниципальных образований городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Самоуправление в Восточном Дегунино».

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве Л.Н. Осипову.

Руководитель внутригородского муниципального образования Восточное Дегунино в городе Москве Л.Н. ОСИПОВА

«Казачье подворье»

С 9 по 11 апреля 2010 года на территории культурно-развлекательного комплекса «Кремль в Измайлово» состоится пасхальная ярмарка народного творчества «Казачье подворье».

На ярмарку приглашаются делегации отделов Центрального казачьего войска, талантливые мастера народных промыслов и ремесел, руководители и представители предприятий народных художественных промыслов и фермерских хозяйств, самодельные творческие коллективы и отдельные исполнители произведений фольклорной тематики.

Ярмарка «Казачье подворье» — событие по-своему уникальное, впервые организаторы намерены привлечь внимание участников и гостей мероприятия не просто к народным промыслам,

ремеслам и художественному творчеству, но и сделать акцент на их казачьей тематике. Посетители ярмарки получат возможность полюбоваться разнообразными изделиями мастеров-ремесленников, насладиться песнями и плясками фольклорных ансамблей и исполнителей, приобрести продукцию фермерских хозяйств. Популяризация народных художественных промыслов и ремесел, самобытной казачьей культуры во всех ее проявлениях — основная цель ярмарки «Казачье подворье».

Программа пасхальной ярмарки народного творчества «Казачье подворье» поражает своим разнообразием:

Торжественное открытие ярмарки состоится 9 апреля в 15.00, и по многовековой казачьей традиции начнется с обязательного молебна. Участников и

гостей ярмарки благословит священник православного храма Святителя Николая отец Даниил. Демонстрация и реализация изделий художественных промыслов и ремесел, сельскохозяйственной продукции будет сопровождаться выступлениями казачьих творческих коллективов.

10 апреля пройдут мастер-классы по гончарному искусству, народной игрушке, художественной росписи, качеству, фольклорному пению и хореографии. В этот же день состоится «круглый стол» по теме «Сохранение и развитие самобытной казачьей культуры, народных промыслов и ремесел».

Обширная культурная программа: экскурсии, посещение театров, разнообразные конкурсы и показательные выступления мастеров народной борьбы — сделают пасхальную ярмарку народного творчества «Казачье подворье» запоминающимся событием.

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Статистика ДТП за 2009 год показывает, что наезды на пешеходов по-прежнему являются самым распространенным видом дорожно-транспортных происшествий (на территории Северного округа в 2009 году их произошло 510, что составляет 52% от общего количества ДТП).

В 2010 году количество погибших и раненых в ДТП на территории САО сократилось по сравнению с тем же периодом прошлого года.

По сообщению ОГИБДД САО, за два месяца этого года на территории Северного округа произошло 125 дорожно-транспортных происшествий, при этом погибло шесть человек и более 130 получили травмы, в том числе — шесть детей. Число раненых сократилось на семь человек, погибших — на четыре.

Почти половина пострадавших — пешеходы; именно наезд на пешеходов остается лидирующим

Самые аварийные дни недели



Письмо победительницы акции ученицы 1«Б» класса школы № 1847 Полины Михайловой.

щим происшествием на дороге. А самыми аварийными днями недели являются вторник и среда.

В районе Восточное Дегунино самыми аварийными считаются участки дорог: ул. Дубнинская, д. 20 (напротив) и пересечение ул. 800-летия Москвы и Дмитровского ш.

Е.А. БИРЮКОВ,
начальник отдела
ГИБДД Северного округа

В Северном административном округе совместно с отделом ГИБДД УВД в образовательных учреждениях с целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма прошла акция «Письмо современному водителю». Дети прислали рисунки и рассказывали о том, как нужно вести себя на дороге.

СЛУЖБА 01

Берегите дом от огня

Государственный пожарный надзор информирует: самая распространенная и самая опасная стихия, с которой приходится сталкиваться городскому жителю, это огонь.

Трагический случай произошел 28 марта 2010 года в 15 часов 55 минут в трехкомнатной квартире, расположенной на первом этаже девятиэтажного жилого дома № 11, корп. 8 по ул. 800-летия Москвы. На момент прибытия пожарных подразделений наблюдалось задымление в подъезде. В ходе разведки было установлено, что в квартире горят личные вещи и мебель. Пожар ликвидирован пожарными подразделениями. В ходе туше-

ния была эвакуирована жительница квартиры, 1962 года рождения, смерть которой констатирована нарядом скорой медицинской помощи. Органы дознания работают над установлением причины пожара. Предварительная причина — неосторожное обращение с огнем при курении.

Уважаемые жители района Восточное Дегунино!

Соблюдайте правила пожарной безопасности, берегите свою жизнь и имущество! При пожаре следует звонить по телефону 01. Вызов пожарных и спасателей с мобильного телефона: «Билайн» — 001, 112 1, «МТС» — 010, «Мегафон» — 010, 112, «Скайлинк» — 01. Телефон доверия: 637-22-22.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Уважаемые ветераны!

В целях предотвращения противоправных действий и обеспечения вашей безопасности, Управление социальной защиты населения района Восточное Дегунино предупреждает, что под видом сотрудников управ районов и органов социальной защиты населения по квартирам могут ходить аферисты, которые предлагают купить юбилейные медали «65 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов».

Убедительно просим вас не впускать в квартиру незнакомых людей! Помните, что медали вручаются сотрудниками управы района бесплатно, любые действия купли-продажи юбилейных медалей являются незаконными!

Если у вас есть сомнения, звоните по телефонам: управа района Восточное Дегунино — (499) 900-14-54, КЦСО (ЦСО) «Бескудниково» — (495) 487-80-92, УСЗН района Восточное Дегунино — (499) 900-44-18.

Строчные объявления

Адвокат 89263039292

Администратор в офис.

Тел.: 8 (962) 984-18-02.

Новый магазин "Мёд" предлагает

МЁД 20 сортов

пыльцу, пергу, прополис, молочко, новую пчелиную косметику и крема

Адрес: ул. 1-я Аэропортовская, д. 6.

т. (499) 152-87-58 с 11 до 19, вых. воскресенье от метро «Аэропорт» -150 метров.

Лауреат международных премий

«ЕВРОПЕЙСКИЙ СТАНДАРТ» «СТАЛОН КАЧЕСТВА»

ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «Издательский дом «Красная звезда»

Расположение в центре Москвы, высокое качество продукции, возможность выбора времени печати, услуги по экспедиции и доставке — все это делает сотрудничество с «Издательским домом «Красная звезда» удобным и выгодным.

Ассортимент продукции: газеты до 32 полос А2 или 64 полос А3 (полноцвет), журналы, книги, брошюры, каталоги, буклеты, визитки, бланки и др.

Служба маркетинга: тел.: (495) 941-40-49, (495) 941-21-12, (495) 941-31-62 тел./факс: (495) 941-34-72 E-mail: kr_zvezda@mail.ru, marketing@redstarph.ru www.redstarph.ru 123007, г. Москва, Хорошевское шоссе, 38

4 апреля — Светлое Христово Воскресение!

Есть обычай дарить на Пасху друг другу крашенные яйца, происшедший, как говорит предание, от равноапостольной Марии Магдалены, которая, явившись к римскому императору Тиверию, принесла ему красное яйцо и начала проповедовать о Христе, воскресшем из мертвых.

Одно из самых замечательных Божиих чудес — сошествие благодатного Огня на Святой Гроб Господень под Светлое Христово Воскресение в Иерусалиме. Каждый год в течение многих веков, начиная с глубокой древности, повторяется это чудо. Как известно, православные и католики празд-

ную Пасху по разному календарю. Так вот, благодатный Огонь появляется только под Светлое Христово Воскресение, определяемое по старому стилю, и никогда не сходил на Пасху, празднуемую по новому стилю. Неделя после Пасхи называется Светлой седмицей, во время нее пост в среду и пятницу отменяется.



Движение автобусов на Пасху

В дни праздников Пасхи (4 апреля), Вербного воскресенья (28 марта) и Красной горки (11 апреля) ГУП «Мосгортранс» увеличивает количество автобусных маршрутов в направлении кладбищ. Так, только по 16 наиболее значимым кладбищам, перевозки к которым согласно распоряжению Правительства Москвы осуществляются бесплатно, намечено задействовать: в Вербное воскресенье — 668 автобусов, в Пасху — 1070 автобусов, на Красную горку — 1059 автобусов.

Это вынуждает внести значительные изменения в действующую маршрутную сеть города Москвы. По городу планируется отменить на 4 и 11 апреля 59 маршрутов автобусов, трассы ко-

торых в основном дублируются другими маршрутами, на 28 марта — 36 маршрутов. Одновременно усиливается движение на маршрутах электротранспорта.

В Северном административном округе предполагается отменить маршруты автобусов:

28 марта — №№ 12ц, 63, 114, 270, 284, 665, 698, 739, 745, 780, 851э;

4 и 11 апреля — №№ 12ц, 27, 63, 110, 114, 207, 270, 284, 294, 665, 698, 739,

745, 780, 800, 851э. Кроме того, для обеспечения пропускной способности при массовых перевозках у станции метро «Речной вокзал» намечено отменить 28 марта, 4 и 11 апреля маршрут троллейбуса № 58.

«Долгожданная весна»

Акция с таким названием соберет любителей природы, следопытов и юннатов Северного округа столицы.

Мероприятие проводится в рамках программы «Школа юннатов» Федерального детского эколого-биологического центра при активном участии Управления особо охраняемыми природными территориями по САО. Участники акции создадут своеобразную летопись наступающей

весны в фотографиях и литературных зарисовках. Им предлагается рассказать обо всех весенних мероприятиях, в которых им удалось принять участие: встреча птиц, посадка деревьев, защита первоцветов, просто прогулка по лесу.

Работы можно самостоятельно размещать на сайте «Школы юннатов»: <http://tim.ecobiocentre.ru/nabludaem/spring/>. Лучшие и самые активные авторы будут отмечены призами и подарками.